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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 14 januari 2016 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

De heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, wethouders 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), C.F.G.R. 

Koenraad (GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), P.A.M.P. Beesems (Nieuwe Democraten), G.A.H.M. 

Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), J.C.J.M. van Dorst 

(Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), 

M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. 

Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen 

(Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot 

(Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt (Roosendaalse 

Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), , J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA). 

 

Afwezig: dhr. G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), dhr. W.C.H. Brouwers (VLP), dhr. J.P.L.M. van den 

Beemt (VVD) 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 19.30 uur. 

 
Noodopvang voor vluchtelingen 
De voorzitter geeft aan dat de gemeente Roosendaal maandag jl. door het COA is benaderd voor 
het bieden van noodopvang voor vluchtelingen in 2016. Het gaat om 200 tot 400 personen in 1 à 2 
locaties, die dan voor 1 jaar of langer beschikbaar zijn. Het gaat hierbij om bestaande gebouwen.  
 
Het college heeft het verzoek van het COA in behandeling genomen, dat bestaat uit een quick-
scan naar mogelijk geschikte locaties. Naar aanleiding daarvan zal worden gesproken met het 
COA of de mogelijke locaties wel/niet voldoen aan de door het COA gestelde eisen voor 
noodopvang. Aansluitend wordt de raad geïnformeerd en in de gelegenheid gesteld een 
standpunt in te nemen. Dit op een zo‟n kort mogelijke termijn. 
 

2. Vaststellen raadsagenda 
 
De raadsagenda is met de volgende wijzigingen vastgesteld:  
 

 CDA en VLP hebben om een eerste termijn bij behandeling van agendapunt 6a verzocht. 

Dit verzoek is ingewilligd.  

 Toegevoegd agendapunt 7b: Spoedeisende motie Ontwikkelingen Kerncentrale Doel; 

 Toegevoegd agendapunt 7c: Interpellatiedebat informatievoorziening en besluitvorming 

Ondernemersfonds. 

 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 
17 december 2015 
 
De besluitenlijst van 17 december 2015 is ongewijzigd vastgesteld. 
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4. INGEKOMEN STUKKEN, SCHRIFTELIJKE VRAGEN, ACTIE- EN MOTIELIJST 

 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

B47 Informatievoorziening en besluitvorming Ondernemersfonds 
De beantwoording van deze schriftelijke vraag wordt meegenomen in het interpellatiedebat 
(agendapunt 7c).  
 
B48 Hoe nu verder in de Binnenstad 
De commissie voor de binnenstad zal ook in 2016 de raad blijven informeren over de voortgang. 
In 2015 is de raad drie keer door deze commissie geïnformeerd. In 2016 vooralsnog niet.  
 
B1 Carnavalsmuseum Tullepetaonestad 
De VLP verzoekt de wethouder om de raad op de hoogte te houden van de ontwikkelingen in het 
vervolgtraject. Wethouder Verbraak heeft toegezegd dat, zodra er nieuws is over het plan van de 
Stichting Carnaval Roosendaal, de raad hiervan op de hoogte zal worden gebracht.   
 
B2 Stilleggen Doel3 
Op de vraag hoe onafhankelijk en betrouwbaar het Belgische Federaal Agentschap voor 
Nucleaire Controle (FANC) is, geeft de burgemeester aan dat hij daar geen uitspraken over kan 
doen. De burgemeester heeft aangegeven dit punt mee te zullen nemen in zijn ontmoeting met 
minister Schultz, die op 20 januari a.s. een bezoek brengt aan de kerncentrales in Doel. 
 
O1 Huisvesting Arbeidsmigranten Bergrand 
Wethouder Theunis heeft de procedure nader toegelicht. De raad ontvangt op korte termijn een 
raadsmededeling waarin verscherping van de kaders staan. Het is vervolgens aan de raad om 
aan te geven op welke wijze deze raadsmededeling wordt afgehandeld. 
 
c. Actielijst en Motielijst 
 
Over de actielijst en de motielijst zijn geen opmerkingen gemaakt. 

 

 
5. A-CATEGORIE 

Het volgende voorstel is zonder beraadslaging aangenomen: 
 
 5a. Voorstel 1  Borchwerf II veld B kavels B10 en B15 
 

  
6. B-CATEGORIE 

 
6.a Voorstel 2 Drieluik: detailhandelsbeleid en bijpassende planologische instrumenten 
  

Tijdens de beraadslaging is amendement 1 Aanloopstraten ingediend.  
Met dit amendement wordt voorgesteld:  

 
Besluit 
 
Beslispunt 1: 
 
„De nota „actualisering detailhandelsbeleid Roosendaal 2015‟ vast te stellen‟ aan te vullen met: 
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Met dien verstande dat op pagina 15 van de nota onder „Hiërarchie van winkelgebieden in 
Roosendaal‟ 
 
wordt aangevuld met: 
“ 

 De aanloopstraten Molenstraat en Raadhuisstraat – inclusief de gedeeltes van deze 
straten buiten de Centrumring - vervullen een belangrijke functie als broedplaats. De 
mogelijkheden voor deze broedplaatsen worden niet planologisch beperkt maar in 
overeenstemming gebracht met het bestemmingsplan „Binnenstad‟.” 

 
en dit voor zover nodig te verwerken in de nota en bijlagen. 
 
Amendement 1is met 5 stemmen voor (Nieuwe Democraten en VLP) en 27 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, D66, GroenLinks, SP, PvdA en CDA) verworpen. 

 

Tevens is amendement 2 Schrappen beslispunt 2 ingediend. Met dit amendement wordt 
voorgesteld: 
 

Besluit 
 

- Beslispunt 2: 
 

“Kennis te nemen van het voorontwerpbestemmingsplan Binnenstad en de notitie 
„Detailhandel en horeca buiten de centrumring.” 
 
te schrappen; 
 
En: 

 
- waar nodig in het detailhandelsbeleid de verwijzingen naar de bijlage: 

„voorontwerpbestemmingsplan Binnenstad‟ en de bijlage: „Detailhandel en horeca buiten 
de centrumring‟, te laten vervallen.  

 
Amendement 2 is met 7 stemmen voor (PvdA, GroenLinks, D66 en Nieuwe Democraten) en 
25  stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, SP) verworpen. 
 
Tevens is amendement 3 Detailhandel Dorpen ingediend. Met dit amendement wordt 
voorgesteld: 

Besluit 
 

Beslispunt 1:  
 
 

„De nota „actualisering detailhandelsbeleid Roosendaal 2015‟ vast te stellen‟ aan te vullen met: 
 
Met dien verstande dat op pagina 24 van de nota, de paragraaf “Overige Dorpen: Nispen en 
Heerle” als volgt wordt gewijzigd: 
  
 
“Overige Dorpen: Nispen, Heerle, Wouwse Plantage en Moerstraten 
 
Een beperkte voorziening in de dagelijkse boodschappensfeer wordt in de overige dorpen 
voorgestaan voor het behoud van de leefbaarheid. De coöperatieve supermarkt in Heerle is 
hier een mooi voorbeeld van.  
 

Visie dorpscentra: vitaal houden 

 Behoud supermarkt wanneer deze aanwezig is en evt. optimalisatie d.m.v. beperkte 
schaalvergroting. 

 Behoud overige bewinkeling. 

 Initiatieven die bijdragen aan clustering winkels ondersteunen. 
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Voor deze dorpen is de situatie zodanig verweven met leefbaarheid dat op dit punt uitwerking 
niet plaatsvindt in deze detailhandelsnota maar onder de noemer vitale wijken en dorpen.”   
 
Amendement 3 is unaniem aangenomen. 
 
Tevens is amendement 4 Molenstraat en Raadhuisstraat ingediend. Met dit amendement 
wordt voorgesteld: 

Besluit 
 

Beslispunt 1: 
 

aan te vullen met: 
 
Met dien verstande dat voor de gehele Molenstraat en Raadhuisstraat geldt: 
 
- dat in overleg met en met instemming van de dan actuele eigenaren de bestemming 

gewijzigd kan worden.  
 

Amendement 4 is met 2 stemmen voor (Nieuwe Democraten) en 30 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, D66, GroenLinks, SP, PvdA, VLP en CDA) verworpen. 

 

Door de Nieuwe Democraten is de volgende stemverklaring gegeven: 

Wij stellen vast dat dit amendement exact de verklaring is van de Roosendaalse Lijst waarop de 

wethouder volmondig ‘ja’ heeft gezegd. Wij zouden erg verrast zijn als nu de gemeenteraad in 

meerderheid deze uitspraak gaat verwerpen, voorzitter. Dat zou voor de politieke historie 

buitengewoon merkwaardig gaan worden.  

 

Door de Roosendaalse Lijst  is de volgende stemverklaring gegeven: 

Voorzitter, de Roosendaalse Lijst zal dit voorstel niet steunen omdat het niet gelijk is aan de tekst 

die wij ingesproken hebben, dank u wel. 

  

Voorstel 2 Drieluik: detailhandelsbeleid en bijpassende planologische instrumenten is met 30 

stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, SP, GroenLinks en D66) en 2 stemmen 

tegen (Nieuwe Democraten) aangenomen. 

 

Door de SP is de volgende stemverklaring gegeven: 

Dank u wel voorzitter, de SP neemt kennis van het voorontwerpbestemmingsplan Binnenstad  

en de notitie zoals die voorligt, maar dat wil nog niet zeggen dat wij dan met dit 

voorontwerpbestemmingsplan instemmen. 

 

Door de Nieuwe Democraten is de volgende stemverklaring gegeven: 

Voorzitter, de Nieuwe Democraten zullen tegen dit voorstel stemmen, met pijn in het hart 

overigens, om de simpele reden dat met dit raadsvoorstel het College de vrijheid heeft om een knip 

aan te leggen in  de aanloopstraten van de Roosendaalse binnenstad en daar zijn wij absoluut op 

tegen, voorzitter. 

 
Bij de behandeling van dit voorstel is eveneens ingediend Motie 1 Aanloopstraten. Met deze motie 

wordt het College verzocht: 

 

 om bij de uitwerking van de aangekondigde planologische instrumenten die nu ter 

kennisneming aan de raad zijn aangeboden, de koers van het rapport “Roosendaal: 

gezonde stad” aan te houden, ook waar het gaat om de aanloopstraten Raadhuisstraat en 

Molenstraat; 
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 om bij de uitwerking van deze planologische instrumenten de ondernemers in de 

aanloopstraten te betrekken in een zorgvuldig communicatieproces met respect voor hun 

kwetsbare positie. 

 

Motie 1 is met 21 stemmen voor (VVD, CDA, PvdA, VLP, SP, GroenLinks en D66) en 11 stemmen 

tegen (Roosendaalse Lijst en Nieuwe Democraten) aangenomen. 

 

Door de Roosendaalse Lijst is de volgende stemverklaring gegeven: 

De Roosendaalse lijst vindt het een zeer sympathieke motie, zal hem niet ondersteunen omdat wij 

voor de zorgvuldige communicatie, voor een kwetsbare positie van alle ondernemers zijn. 

 

Door de Nieuwe Democraten is de volgende stemverklaring gegeven: 

Voorzitter, wij kunnen onmogelijk deze motie steunen omdat hij voor een deel haaks staat op het 

zojuist aangenomen raadsvoorstel en voor de politieke geloofwaardigheid voorzitter, vinden wij dat 

ongewenst. 

 
Wethouder Verbraak heeft tijdens de beraadslaging toegezegd dat enkel in overleg met, en met 
instemming van de dan actuele eigenaren en ondernemers van een pand in de aanloopstraten: 
Molenstraat en Raadhuisstraat de bestemming detailhandelsfunctie gewijzigd kan worden.  
De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft verzocht deze toezegging van de wethouder als 

aantekening op te nemen bij het raadsbesluit.  

 

7. C-CATEGORIE 
 

7.a Raadsmededeling 61O-2015 Mobiliteitsagenda 2015-2019 

  

Dit punt is doorgeschoven naar de raadsvergadering van 21 januari 2016. 

 

 

7.b Spoedeisende motie Ontwikkelingen Kerncentrale Doel 

 

Tijdens de raadsvergadering is een spoedeisende motie (nr. 2) Ontwikkelingen Kerncentrale Doel 

ingediend. Met deze motie verzoekt de raad: 

Besluit: 

 Burgemeester Niederer te verzoeken: 

o met het Kabinet der Nederlandse Regering, Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant 

en andere gemeenten in de regio West-Brabant in overleg te treden over de 

ontwikkelingen m.b.t. de kerncentrales in Doel; 

o in alle contacten met bewindslieden de hierboven beschreven visie uit te dragen en de 

raad over de contacten te rapporteren 

o de gemeenteraad te informeren over de status en aanpak van de veiligheid van 

inwoners van Roosendaal in relatie tot Doel 

o een communicatieaanpak op te stellen waarmee inwoners objectief worden 

geïnformeerd over ontwikkelingen rond de kerncentrales en de risico‟s daarbij 

 Bijgevoegde verklaring te versturen naar het college van B&W, Gedeputeerde Staten van 

Noord-Brabant en Zeeland en de samenwerkingsgemeenten in de regio 

 

De motie (nr. 2) Ontwikkelingen Kerncentrale Doel is unaniem aangenomen. 

 

De burgemeester brengt de motie ter kennisname van ministers Schultz en Jambon. 
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7.c Interpellatiedebat informatievoorziening en besluitvorming Ondernemersfonds 

 

Dit punt is doorgeschoven naar de raadsvergadering van 21 januari 2016. 

 

 

8. SLUITING 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
21 januari 2016. 

 

De griffier,      De voorzitter, 

 


